3. ניר ואופיר מחלקים ערמה של 25 מטבעות שערכם 1, 2, 3, ... , 25 לירות. בכל מהלך אחד מהם מוציא מטבע מהערמה, והשני מחליט מי יקבל את המטבע הזה. ניר מוציא מטבע בפעם הראשונה, ואחרי זה כל פעם מוציא מטבע מי שיש לו יותר כסף. אם יש להם אותה כמות של כסף, אז מוציא מטבע מי שעשה זאת בפעם הקודמת.

האם ניר יכול תמיד לקבל יותר כסף מאופיר, או  שאופיר יכול למנוע את זה? 
תשובה: אופיר יכול תמיד לנצח.
פתרון
קודם כל, ברור שבמשחק זה אין תיקו. הרי הסכום של כסף על השולחן אי-זוגי (כי יש מספר אי-זוגי של מטבעות אי-זוגיות), לכן לא יתכן שבסוף לשני החברים יהיה אותו סכום. לכן לאחד מהחברים יש אסטרטגיה לניצחון.

נניח בשלילה שלניר יש אסטרטגיה מנצחת, על פיה הוא בוחר בהתחלה מטבע שערכו n לירות. אז, כיוון שזו אסטרגיה מנצחת, אם אופיר יקח את המטבע לעצמו, ניר ינצח. אבל אם אופיר יתן את המטבע לניר, הוא ואופיר שוב יהיו במצב שתואר קודם, אבל בתפקידים הפוכים, ואז אופיר יוכל לפעול לפי האסטרטגיה המנצחת של ניר ולנצח. 
וזו סתירה לכך שלניר הייתה אסטרטגייה מנצחת. לכן יש לאופיר אסטרטגייה מנצחת.



























